

## Точка зрения



### Сон души

Что случается с христианами, когда они умирают? Некоторые говорят о так называемом "сне души", но разве Библия не учит, что "выйти из тела значит водвориться у Господа"?

Библия мало что говорит о промежуточном состоянии, в котором люди пребывают между физической смертью и воскресением, однако Новый Завет содержит указания на то, что всех нас ожидает бестелесное сознательное существование, за которым следует воскресение либо к вечной жизни, либо к вечному осуждению.

Природное состояние человека во время земной жизни представляет собой единство его нематериальной природы (души) и его материальной природы (тела). Поэтому, говоря о единстве души и тела человека, Писание не подразумевает, что тело абсолютно необходимо для самовыражения. Концепция сознательного существования человека после смерти была, вне всякого сомнения, выражена Иисусом в притче о богаче и Лазаре. И не забывайте обещание, которое Он дал умиравшему на кресте разбойнику, сказав: "Ны не же будешь со Мною в раю" (Лк. 23:43). Есть и несколько других мест, которые ясно указывают на сознательное состояние человека после смерти (Мф. 10:28; Деян. 7:59; Отк. 6:9; 20:9).

Однако самые сильные тому подтверждения можно найти в посланиях Павла. В Филиппийцам 1:23 Павел говорит, что он разрывается между желанием остаться на земле, в теле, и стремлением "разрешиться и быть со Христом." В этих словах ясно прослеживается уверенность апостола, что христиане встречаются с Христом сразу после смерти. Не стоит и говорить, что Павел даже не помышлял ни о каком сне души. Если Вы сомневаетесь, что это так, прочитайте его мысли в 5 главе 2 Послания коринфянам. Здесь апостол снова говорит, что "желает лучше выйти из тела и водвориться у Господа." Для Павла смерть предпочтительней, поскольку для него она означает возвращение домой, к Христу. Возможно, Вам стоит уделить несколько минут и прочесть 5-ю главу 2 Коринфянам, потому что в ней Вы найдете потрясающее описание того, что собой представляет воскрешенное тело. Поистине, надежда верующего - не сон души, а жизнь в присутствии Христа.